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Αγιασμοί για το νέο σχολικό έτος στη 
Μητρόπολη Νέας Σμύρνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Σμύρνης

Με την έναρξη της καινούργιας σχολικής χρονιάς ο Σεβασμ. 
Μητροπολίτης Νέας Σμύρνης κ. Συμεών και οι Εφημέριοι των 
Ενοριών τέλεσαν τον Αγιασμό στα Σχολεία της 
Μητροπολιτικής Περιφέρειας.

Ο Σεβασμ. φέτος μετέβη και τέλεσε τους Αγιασμούς σε δημόσια σχολεία του δήμου 
Αλίμου. Κατά χρονική σειρά επισκέφθηκε και τέλεσε τον Αγιασμό πρώτα στο 3ο 
Λύκειο Αλίμου (Δωδεκανήσου 12), κατόπιν στο 2ο Λύκειο (Ελ. Βενιζέλου 29), έπειτα 
στο 4ο Γυμνάσιο (Μεγ. Αλεξάνδρου 16) και, τέλος, στο ΕΠΑΛ (Πάτμου 1). Στους 
μαθητές και τις μαθήτριες ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε το ακόλουθο μήνυμα:

«Αγαπητά μου παιδιά,

Μετά τις καλοκαιρινές σας διακοπές και την αναγκαία ξεκούραση, οι πόρτες των 
Σχολείων άνοιξαν και πάλι. Για άλλη μια χρονιά ξεκινάει ο όμορφος αγώνας για 
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μόρφωση, κατάρτιση και γνώση.

Πριν από λίγο τελέσαμε την καθιερωμένη ακολουθία του Αγιασμού. Για ποιο λόγο 
τελούμε τον Αγιασμό; Τον τελούμε για να παρακαλέσουμε τον Θεό να μας 
προσφέρει την ουράνια ευλογία Του. Να σταθεί στο πλευρό όλων μας. Να φωτίσει 
το νού μας. Να ενισχύσει ολόκληρη την Εκπαιδευτική κοινότητα: καθηγητές, 
δασκάλους, μαθήτριες, μαθητές.

Από τα βάθη της καρδιάς μου σας εύχομαι η καινούργια σχολική χρονιά να είναι 
ευλογημένη. Να έχετε ζήλο και κουράγιο στην προσπάθειά σας. Προθυμία και 
αφοσίωση στα μαθήματά σας. Επιμέλεια και μεθοδικότητα στην όλη εργασία σας.

Να θυμάστε πάντοτε ότι κάθε επιτυχία στη ζωή μας και κάθε καλό απαιτούν να 
προσπαθήσουμε και να κοπιάσουμε. Αν τώρα κουραστείτε λίγο, αύριο θα 
απολαύσετε τους καρπούς του μόχθου σας. Άλλωστε, οι απαιτήσεις της εποχής 
μας, επιβάλλουν να εργαστούμε όλοι μας περισσότερο για να οικοδομήσουμε ένα 
καλύτερο μέλλον τόσο για μας τους ίδιους όσο και για την πατρίδα μας.

Ο Θεός να σας στηρίζει στο νέο ξεκίνημά σας. Σας εύχομαι καλή χρονιά, 
ευλογημένη, χαρούμενη και δημιουργική!».

Με πολλή πατρική αγάπη
ο Επίσκοπός σας

† Ο Νέας Σμύρνης ΣΥΜΕΩΝ






